

开展四城联创 建设和美荥阳

荥阳市交通运输局：建立长效机制 全力以赴做好创建工作

本报讯 在创卫复审工作中，荥阳市交通运输局按照“广泛宣传、提高素质、职能归位、紧扣标准、严管重罚、巩固成果、干群满意”的指导思想，以巩固国家卫生城市创建成果为目标，高度重视、精心组织、统筹安排、全力以赴，助力创卫复审。

近日，记者在市中心汽车站采访时看到，相关工作人员正在对地面的垃圾、积水进行清理，汽

车站环境干净整洁，乘客乘车秩序井然。据了解，为把汽车站打造成展示荥阳市城市面貌的窗口，市交通运输局投入资金35万多元，对市中心汽车站内的公厕进行了改造，对站内基础设施进行了改善，为乘客营造了良好的候车环境。

据荥阳市交通运输局创建办主任郑广军告诉记者，自创卫复审工作开展以来，荥阳市交通

运输局严格按照创卫工作各项要求，积极开展“环境卫生综合整治”“路长工程”等多项行动，对乱贴乱画小广告、垃圾杂草等环境卫生问题进行了彻底整治，先后出动人员1100余人次，入户发放宣传页800余份，分管区域卫生面貌焕然一新。同时，加强了对道路的日常养护力度，组织养护人员、清扫机械对荥阳市郑上路荥密路至上街交界道路、

G310线、科学大道、高速引线等道路进行不间断清扫保洁，全力以赴推动各项创卫复审工作顺利开展。

为切实巩固荥阳市国家卫生城市成果，实现环境整治工作持久化、制度化、规范化，根据荥阳市委市政府和创建指挥部的要求，交通运输局对各项创建巩固工作立行立改，交通运输局在汽车站、分管家属楼

院、路长工程、公交车、公交站牌、出租车修理厂、洗车行、国省干线道路等巩固卫生城市工作中，共投入各项创卫资金385.7万元，目前荥阳市创卫复审工作已进入关键时期，交通运输局将全力以赴对交通系统内的各项创卫工作再排查、再整改，保证荥阳市创卫复审工作顺利通过。

记者 姚辉常

荥阳出租车文明手册让城市窗口亮起来



本报讯 出租汽车是城市的流动名片，是城市文明的形象代言，整洁的车容车貌、礼貌的问候语，能让市民和游客从细微之处感受到一个城市的文明春风。为了进一步提升行业文明程度和客运服务质量，为创建全国文明城市营造一个文明、和谐的交通运输环境，近日，由荥阳市道路运输管理局编制、各出租汽车企业共印制420份《美丽荥阳》出租汽车文明手册免费发放给出租汽车从业人员，确保每车

一本。

《美丽荥阳》出租汽车文明手册中，“出租车文明诚信服务公约”对从业人员文明营运提出了要求，而且还对荥阳市的基本情况、旅游资源、特产美食等做了详细介绍。《美丽荥阳》出租汽车文明手册有效提升了出租汽车从业人员的综合素质和服务水平，引导出租汽车从业人员立足岗位，为荥阳市创文工作做出贡献。

荥阳时报 王世端 通讯员 赵庆文/图

崔庙镇开展农村人居环境整治工作

本报讯 连日来，崔庙镇集中多方力量开展农村人居环境整治，取得了显著成效。

一是发动党员群众200余人深入街头巷尾，对道路两旁杂物、垃圾进行集中清扫，对陈旧性垃圾和建筑垃圾全面清理覆盖，彻底清除卫生死角。

二是对现有垃圾场进行扩建，增设垃圾站、保洁人员和机械，按区域划分街道，责任分包到人，实行12小时保洁。

三是对道路两侧墙体进行立面改造，整修道路两侧道沿和绿化苗木种植，改善村容村貌，落实环境卫生管理长效机制。

荥阳时报 张浩芳 通讯员 陈志权

荥阳房产中心集中约谈整改不力的物业企业负责人

本报讯 7月27日下午，荥阳市房产中心物业管理科组织近期物业小区消防安全大检查，对创建检查中整改不力的物业企业负责人以及项目经理进行集中约谈。

荥阳市自5月底开展国家卫生城市复审创建、6月初开展消防安全大检查工作以来，荥阳市房产中心对照工作职责，针对已交付的62个物业小区，按照检查标准开展物业服务质量监督检查，对检查存在问题的企业

下发限期整改通知书35份，但仍有部分物业企业存在不按物业服务合同约定进行服务，导致物业小区消防安全存在隐患，卫生保洁不到位，垃圾桶破损不更换，楼道小广告、公共部位杂物、蚊蝇消杀不及时等情形。

荥阳房产中心物业管理分管领导王永辉对参会企业提出几点要求，一是明确物业服务合同履行是物业企业生存根本。物业项目保洁服务和绿化服务

是直观性的基本服务，以上基本服务都不能履行好，是企业不诚信经营的体现。二是对物业服务质量监督检查工作心存侥幸不可取。个别企业物业项目多次被下发限期整改，仍不整改到位，是对物业服务质量监督的藐视，目前国家简政放权物业服务企业资质取消审批，政策存在真空期，作为监管部门，物业经营诚信管理不会放松，再出现不能履行物业服务合同约定内容导

致创建处罚、消防处罚将函告郑州市物业管理主管部门以及企业注册地物业管理行政部门处理。三是明确督查检查整改时限。参会企业要在7月30日前进行物业小区卫生环境大整顿涉及存在消防安全隐患的要彻底整改完毕，并对接管项目整改内容举一反三，保障辖区接管物业项目全部整改到位，届时将安排专人进行“回头看”检查。

荥阳时报 王世端 通讯员 马杰

创建全国文明城市

共筑幸福美好家园

